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第１０回県政インターネットモニターアンケート集計結果

新県立中央図書館のサービスに関する調査

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、

合計が 100％にならない場合がある。

○新県立中央図書館のサービスに関する調査

現在の静岡市駿河区谷田（静岡県立大学や静岡県立美術館のそば）にある静岡県立中

央図書館（以下「県立図書館」と表します。）は、東静岡駅南口への全館移転を予定してい

ます。

新県立図書館では、これまで実施してきたサービスを充実させるとともに、多くの県民の

皆様に利用していただけるよう、駅前という立地を活かしつつ、広域サービスにも対応でき

る、新しい時代に合わせたサービスを提供したいと考えております。

今回、県民の皆様から率直な意見を伺い、新県立図書館のサービス計画の策定の参考

にしたいと考えておりますので、御協力をお願いします。
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カテゴリー名 回答者数 ％

男性 196 42.6%

女性 259 56.3%

その他 5 1.1%

10代 4 0.9%

20代 30 6.5%

30代 43 9.3%

40代 83 18.0%

50代 126 27.4%

60代 98 21.3%

70代 58 12.6%

80代 18 3.9%

90代 0 0.0%

賀茂 5 1.1%

東部 140 30.4%

中部 161 35.0%

西部 154 33.5%

県外 0 0.0%

自営業 36 7.8%

会社員 145 31.5%

公務員 15 3.3%

パート・内職従事者 87 18.9%

学生 30 6.5%

無職 123 26.7%

その他 24 5.2%

回答者数：460人（回答率：82.4%）

性別

住所

年代

職業
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○ 新県立中央図書館のサービスに関する調査

問１ あなたは、これまでに県立図書館を利用したことがありますか。（回答数は１つ）

問１－２ 問１で１を選択された方に伺います。県立図書館のサービスについて良いと感じたところを教え

てください。（複数回答可）

(※)選択肢 7:レファレンス・・・調べものや探しものに関する質問に、図書館職員が資料に基づい

て答えるサービス

１　利用したこ
とがある 
31.1%

２　利用したこ
とがない 
68.9%

ｎ＝460

54.5%

28.7%

21.0%

11.9%

23.1%

5.6%

4.9%

4.2%

15.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　専門書が充実している

２　静岡県に関する資料が充実している

３　貸出冊数が多い

４　貸出期間が長い

５　ウェブ上で資料を予約し、近隣の市町立図
書館等で受け取ることができる

６　電子図書館サービスがある

７　レファレンス（※）が調査研究に役立つ

８　その他（自由記載）

９　特にない

ｎ＝143
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問１－３ 問１で１を選択された方に伺います。県立図書館のサービスについて改善して欲しいところを教

えてください。（複数回答可）

問１－４ 問１で２を選択された方に伺います。県立図書館を利用したことがない理由を教えてください。

（複数回答可）

20.3%

39.2%

18.2%

39.9%

8.4%

16.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　開館日を増加・開館時間を延長して欲しい

２　座席数を増加・飲食スペースを拡充して欲し
い

３　資料のバリエーションを増加して欲しい

４　図書館に行かなくても利用できるサービスを
充実して欲しい

５　その他（自由記載）

６　特にない

ｎ＝143

18.0%

11.4%

66.2%

44.5%

13.6%

4.1%

0.0% 50.0% 100.0%

１　県立図書館があることを知らない

２　県立図書館のサービスや開館日を知らない

３　居住地・勤務地等からの交通アクセスが悪い

４　地元の市町立図書館や学校等の図書館で足
りている

５　図書館の利用を必要とする機会がない

６　その他（自由記載）

ｎ＝317
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問２ 新しい県立図書館では、以下の新しいサービスについて検討しています。体験してみたいと思うも

のを選んでください。（複数回答可）

新しい県立図書館では、時間や場所を問わずインターネットからご利用いただけるサービスを予定して

います。

問３～６について、どのくらい使ってみたいと思いますか。５段階で選択してください。

問３ 電子書籍について、どのくらい使ってみたいと思いますか。（回答数は１つ）

41.5%

6.3%

14.8%

30.9%

14.6%

4.1%

26.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　バーチャル空間上で図書館を利用する

２　利用者同士がウェブ上で交流する

３　県立図書館の資料をウェブ上で読み上げて
もらう

４　県民が所有する県内各地の地域情報をウェ
ブ上で閲覧する（例：県内の風景画像等）

５　図書館資料の有料自宅配送サービスを利用
する

６　その他（自由記載）

７　特にない

ｎ＝460

１　非常にそう
思う 20.7%

２　そう思う 
33.7%

３　どちらとも
言えない 
25.0%

４　そう思わな
い 12.2%

５　全くそう思
わない 8.5%

ｎ＝460
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問４ 歴史的価値のある静岡県の古文書や古地図等の貴重書のデジタルアーカイブ（※）について、どの

くらい使ってみたいと思いますか。（回答数は１つ）

※写真や画像として図書館のホームページから閲覧できるようにすること

問５ ウェブミーティングやチャット等で図書館職員のレファレンスを受けられるサービスについて、どのく

らい使ってみたいと思いますか。（回答数は１つ）

１　非常にそう
思う 16.1%

２　そう思う 
38.3%

３　どちらとも
言えない 
26.1%

４　そう思わな
い 9.8%

５　全くそう思
わない 9.8%

ｎ＝460

１　非常にそう
思う 6.5%

２　そう思う 
26.5%

３　どちらとも
言えない 
37.4%

４　そう思わな
い 17.8%

５　全くそう思
わない 11.7%

ｎ＝460
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問６ オンラインによる講座・イベントへの参加・視聴（例：作家の講演会や静岡県ゆかりの歴史講座をウ

ェブ上で視聴）について、どのくらい使ってみたいと思いますか。（回答数は１つ）

問７ あなたが普段読んでいる本のジャンルを教えてください。（複数回答可）

１　非常にそう
思う 16.1%

２　そう思う 
41.3%

３　どちらとも
言えない 
24.8%

４　そう思わな
い 10.4%

５　全くそう思
わない 7.4%

ｎ＝460

24.6%

32.2%

37.6%

35.9%

55.7%

30.2%

18.3%

7.6%

12.6%

12.8%

23.0%

13.9%

11.5%

7.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　自然・科学

２　歴史・地理

３　ビジネス・実用書

４　健康・医療

５　文学・小説

６　料理・食文化

７　子育て・教育

８　スポーツ

９　語学

10　ティーンズ・児童書・絵本

11　音楽・楽器・芸術・美術・ものづくり・ホビー

12　テクノロジー・ＩＣＴ

13　地域の資料

14　普段本を読まない

ｎ＝460
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問８ あなたが図書館（県立図書館に限らず、近隣の市町立図書館も含む）に行くとしたら、読んでみた

い本のジャンルを教えてください。（複数回答可）

問９ あなたが平日に図書館（県立図書館に限らず、近隣の市町立図書館も含む）に行くと仮定した場

合、最も利用する可能性のある時間帯を選択してください。（回答数は２つまで）

26.7%

37.2%

37.6%

35.9%

50.4%

28.3%

17.0%

8.5%

13.5%

12.6%

29.8%

15.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　自然・科学

２　歴史・地理

３　ビジネス・実用書

４　健康・医療

５　文学・小説

６　料理・食文化

７　子育て・教育

８　スポーツ

９　語学

10　ティーンズ・児童書・絵本

11　音楽・楽器・芸術・美術・ものづくり・ホビー

12　テクノロジー・ＩＣＴ

 13　地域の資料

ｎ＝460

15.0%

26.7%

15.9%

27.8%

17.4%

12.0%

19.8%

18.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

１　９時から10時

２　10時から11時

３　11時から13時

４　13時から15時

５　15時から17時

６　17時から18時

７　18時から19時

８　19時から20時

ｎ＝460
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問１０ あなたが土曜日・日曜日・祝日に図書館（県立図書館に限らず、近隣の市町立図書館も含む）に行

くと仮定した場合、最も利用する可能性のある時間帯を選択してください。（回答数は２つまで）

問１１ どのような取組があれば、図書館（県立図書館に限らず、近隣の市町立図書館も含む）がもっと利

用されると思いますか。（回答数は３つまで）

24.3%

37.2%

22.0%

42.4%

22.4%

2.8%

3.5%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

１　９時から10時

２　10時から11時

３　11時から13時

４　13時から15時

５　15時から17時

６　17時から18時

７　18時から19時

８　19時から20時

ｎ＝460

53.3%

31.3%

50.2%

24.3%

31.1%

11.3%

7.8%

8.0%

3.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　書籍の充実

２　開館している時間の延長

３　座席数の増加、カフェの設置等、設備の充実

４　電子書籍や映像等を自宅で視聴できるサービス
の充実

５　魅力的な展示やイベントの実施

６　学校教育との連携（授業での活用、探究学習に関
するイベントの実施等）

７　企業との連携（起業やビジネスに関する講演・相
談窓口等）

８　その他（自由記載）

９　わからない

ｎ＝460
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問１２ その他、新しい県立図書館についてご意見やご提案等がありましたらご記入ください。

（500字以内）

担当課 静岡県教育委員会 新図書館整備課

ＴＥＬ 054-221-3676

メール new_lib@pref.shizuoka.lg.jp


